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Рахункова палата

Додатково до листа Національної служби здоров’я України (далі – НСЗУ) 
від 01.01.2025 № 75/18-17-25 надаємо доповнення стосовно  інформації щодо 
стану виконання рекомендації Рахункової палати із забезпечення технічної 
реалізації взаємодії центральної бази даних електронної системи охорони 
здоров’я з усіма визначеними законодавством інформаційними системами та 
державними інформаційними ресурсами.

НСЗУ забезпечено сумісність і електронну взаємодію центральної бази 
даних електронної системи охорони здоров’я (далі – ЕСОЗ) із Державним 
реєстром фізичних осіб - платників податків в рамках договору про 
інформаційну взаємодію від 20.10.2023 № 5/120 (для обміну відомостями щодо: 
присвоєння РНОКПП особі; відсутності особи на обліку як платника податків; 
обліку особи як платника податків за серією та номером паспорта (для фізичних 
осіб, які через релігійні переконання відмовляються від прийняття 
реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це 
відповідальному контролюючому органу і мають відмутку у паспорті)), а також 
інформаційною системою Мінсоцполітики (Реєстром застрахованих осіб 
Державного реєстру загальнообов’язкового державного соціального 
страхування відповідно до договору про інформаційну взаємодію від 04.06.2024 
№ 02-01/84 (в рамках електронного лікарняного)).

Також, НСЗУ спільно з Міністерством фінансів України забезпечено 
сумісність і електронну взаємодію центральної бази даних ЕСОЗ з 
Інформаційно-аналітичною платформою електронної верифікації та 
моніторингу шляхом визначення обсягу, формату і порядку обміну відомостей 
щодо суб’єктів господарювання в сфері охорони здоров’я, медичних працівників 
та пацієнтів (договір про інформаційну взаємодію від 29.11.2023 №13110-05/214 
між НСЗУ та Міністерством фінансів України).

Разом з тим, для покращення процесів автоматизації такого обміну 
інформацією, триває розробка нового програмного забезпечення та модифікація 
існуючого програмного забезпечення з автоматизації процесів перевірки 
достовірності відомостей, що містяться в реєстрах центральної бази даних ЕСОЗ 
для її сумісності та електронної взаємодії з Інформаційно-аналітичною 
платформою електронної верифікації та моніторингу. А саме, НСЗУ укладено 
договір з ТОВ «Ед Астра Девелопмент» від 08.10.2024 № 136 на надання послуг 
із створення нового програмного забезпечення та модифікації існуючого 



програмного забезпечення з автоматизації процесів перевірки достовірності 
відомостей, що містяться в Реєстрах центральної бази даних ЕСОЗ. Вартість 
договору 9180,0 тис. грн, з якої вартість послуг на 2024 рік – 2900,0 тис. гривень. 
Згідно з умовами договору вартість послуг на 2025 рік буде визначена відповідно 
до затверджених видатків згідно Закону України «Про Державний бюджет 
України на 2025 рік».  Разом з тим, на 2025 рік фінансування на розробку 
програмного забезпечення для НСЗУ не передбачено. 

З метою забезпечення сумісності та електронної взаємодії центральної бази 
даних ЕСОЗ з Єдиним державним демографічним реєстром завершено технічну 
розробку нового програмного забезпечення та модифікацію існуючого 
програмного забезпечення з автоматизації процесів верифікації відомостей, що 
містяться в реєстрах центральної бази даних ЕСОЗ (в рамках договору від 
15.05.2024 № 87 між НСЗУ та ТОВ «ЕДЕН ПРО»). На даний час триває 
тестування на всіх необхідних технологічних середовищах вказаного 
розробленого і модифікованого програмного забезпечення.

Для центральної бази даних ЕСОЗ завершено технічну розробку 
програмного забезпечення щодо сумісності та електронної взаємодії з Єдиним 
державним реєстром Міністерства внутрішніх справ (в частині обміну 
інформації про результати проходження  медичного огляду кандидатів у водії та 
водіїв щодо придатності до кермування транспортними засобами)  та іншою 
інформаційною системою Мінсоцполітики (Єдиною інформаційною системою 
соціальної сфери у частині обміну відомостями  щодо результатів проходження 
медичного огляду кандидатів на сімейні форми виховання). Обидві технічні 
розробки були здійснені відповідно до договору від 31.07.2024 № ЕГАП 10/07-
24. Разом з тим, перехід до повноцінного тестування процесу обміну 
інформацією з вказаними реєстром і системою буде можливим після завершення 
розробки програмного забезпечення та налаштувань МВС та Мінсоцполітики 
для цього реєстру і системи  (орієнтовно в першому півріччі 2025 року, але НСЗУ 
не впливає на ці строки).

Роботи стосовно налаштування сумісності та електронної взаємодії 
центральної бази даних ЕСОЗ з Єдиною державною електронною базою з питань 
освіти не проводилися через відсутність узгодженої політики стосовно 
здійснення таких заходів. У 2025 році відсутнє фінансування для виконання 
таких робіт.
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